

“南京楼市竞争力排行榜”系列报道之九

一线操盘手
谈楼盘竞争力

市场叫座，百姓说好，才是核心竞争力

人与人之间的较量 错失时机是最不可原谅的失误

南京福舍投资公司总经理 史东



核心观点：所有竞争，归根结底还是人与人之间的竞争。如果时机把握不准，营销策略不得当，一个优势楼盘也有可能成为一个缺乏后劲的弱势楼盘。

“说白了，能不能对市场做预期判断，这最能体现一个项目的市场竞争。”谈到楼盘的竞争，有多年楼市操盘经验的史东认为，如果时机把握不准，营销策略不得当，楼盘在一开始就有可能被淘汰出局，成为一个缺乏后劲的弱势楼盘。

史东说，比如，在城中某项目本来拥有绝佳地段，定位也是高品质项目，结果在推盘时机上一推再推，导致遭遇了市场不景气，不得不低价开盘。对于一个职业操盘手来说，丧失对市场的天生敏感，将导致楼盘竞争力的缺失。

史东认为，这是在楼盘过程中，最不能原谅的失误。此外，他认为楼盘定位要与楼盘的品质相符，与市场的时机符合，与准客户群体的购买力相符合等。因此定价策略与时机选择同样重要，它对楼盘市场竞争力也有直接影响。

如果从产品方面来衡量楼盘的竞争，那就要从两个方面着手：一个是楼盘的硬实力，即需要花成本的地方，如楼盘选用的材料要高档，规划、设

快报记者 许延正

价格合理甚至让利 这就是一个楼盘的利器

国信地产江北项目营销负责人 戴波



未来规划等诸多方面。一个有竞争力的项目应根据区位条件，市场需求，来规划相应产品。或是繁华的商住楼，或是依山临湖的别墅，或是超居住型社区。此外，要做有竞争力的楼盘，还须在产品研发上做较大投入。他认为，开发企业要从楼盘规划、建筑风格、户型研究、园林景观、节能环保、产品创新等方面都潜心研制，并充分考虑消费群的居住习惯、心理倾向等，才能设计出优秀产品。

“开发实力决定一个项目能走多远，这也是体现楼盘竞争力的重要参考指标。”地产开发是高投入、高风险的产业，对普通购房者来说，房子是高消费商品，开发水平低下，管理混乱，资金缺乏的开发企业建设的楼盘必然存在巨大风险。此外，楼盘的价格与价值是否相符，楼盘开发成本控制是否合理等，都是楼盘竞争力的参考要素。“售价合理甚至让利百姓，是楼盘的销售利器，也是楼盘增值保值的有效保证。”戴波认为，地段（区位）因素应包括楼盘所处区域内的交通情况、生活便利程度、生态环境、人文教育、周边产业、

快报记者 许延正

性价比的最高境界 客户感觉不是花钱而是赚钱



弘基营销副总经理 陈捷制。同样的设施，只要把控好是完全可以降低成本，同时满足其功能性的。第三阶段是销售阶段。价格是体现性价比的关键之一。保持清醒的头脑，正确地判断市场形势，合理定价才能让产品的性价比更加凸显。这点在当前的市场环境下尤为关键。定价也是产品的竞争力得以体现的关键环节。

在做好产品的前提下，陈捷认为，楼盘的竞争能力最终体现在服务上。当前的南京楼市，万科的物业服务、长发的个性化创新、朗诗的科技前卫各具特色。但是，决定品牌的影响力、竞争力，真正能树立起企业良好口碑的还是在于好的服务。目前来看，万科在这方面走在了前面，很多楼盘也在不断提高服务水平。但无论是南京还是中国房地产的发展都比较稚嫩，要走的路还很长。

快报记者 文涛

邀你参与 竞争力楼盘 继续接受市民票选

“2008南京楼市竞争力”评选活动进入市民投票阶段以来，已经聚集了诸多市民关注的目光。近段时间，不少市民以热线和投票方式，参与竞争力楼盘评选的结果。

作为年终南京楼市最大规模的评选活动，“南京楼市竞争力排行榜”的评选活动以线上投票和线下点评的方式相结合，推出多项竞争力大奖，以及别墅、商业地产等单项奖。购房者可以通过不同侧面了解楼盘真正的竞争力，对选房购房有一

定的参照意义。
楼盘是否具有竞争力，购房者最有发言权。谁最终荣膺“竞争力楼盘”的桂冠，将在很大程度上取决于购房者的投票结果。精彩仍在继续，火爆不断上演。请点击江苏省市网投票专区，为您喜爱的楼盘投上一票。
投票登录 www.js.cn，点击“2008南京楼市竞争力排行榜”。
投票热线：84783545
84783529
快报记者 许延正

项奖设置

- 十大最具销售竞争力楼盘
- 十大最具品牌竞争力楼盘
- 十大最具产品竞争力楼盘
- 十大最具稀缺资源竞争力楼盘
- 十大最具竞争力高端项目（具体分为别墅类和商业项目类）
- 十大最具竞争力企业
- 圆桌武士荣誉勋章

本版漫画 俞晓翔

百家湖国际花园 收藏最后这片湖

660000 m²原生态纯净百家湖，81—129m²绝版湖景房，零距离水岸生活，演绎国际格调！

别人在艳羡时，你已拥有！别人在向往时，你已在享受……

百家湖边最后一片瑰宝，一个对临湖豪宅的终极梦想！



本周特惠！首付9万起

双地铁纯水岸 81-105m²两房、129m²三房精彩呈现，房源紧俏，敬请把握！



52100777 52100888

接待中心/江宁开发区利源中路85号 http://www.ig100.com.cn

咨询电话：025-52441010/52441616

时光·皓韵
TIMES GARDEN



双地铁站口，左右都市节奏
主城一站式地铁大盘·6980元/m²起价·88m²两房三房灵动空间，随心切换
向左，瞬间触及主城繁华；向右，直线链接新城地带。
时光·皓韵，独享安德门站与小行站双地铁站口，1.9元抵新街口、鼓楼，一站式畅游全城繁华，都市生活任你掌控！

025-52441010/52441616

项目地址：小行路28号 | 开发商：南京铁源房地产开发有限公司



■信息速递

明发外滩中心旺铺
引发投资热

15万元旺铺已被火爆预定，30万元金铺即将引发投资狂飙。

有“江北第一商圈”之称的商业

项目明发外滩中心推出二期20—

50平方米生金旺铺以来，引发了江

北新一轮的投资热潮，短短数日来电

采访不断，“争当包租婆，坐享高额

租金回报”，尤其是浦口区政府700

亿元打造江北新城利好商机更为多

数专业投资人士所看好。11月以来，

15万元旺铺已被火爆预定一空，30

万元金铺也呈现出供不应求的局面。

220万平方米明发滨江新城自2005年面世之初就以“桥北第一成熟大店”赢得买家追捧，不少买家就

因为有着20万平方米的商业配套而

置业于此。目前一期业主有90%全部

交付后，将有至少8万人住在这里。而

整个桥北有近千万平方米体量的住宅

分布，随着江北新城交通急速改善，未

来将在居民基础上再增加数十万

人口，明发外滩中心将成为整个桥北

商圈的核心。

明发外滩生活中心继“你提要

求我招商”的活动后，更为关注江北

市民心声，针对江北“购物难，消费

难”的现象，推出了包括了超市、银

行、书店、邮政、餐饮店、洗衣房、美容

美发店、药店、书店、文体活动中心、

生鲜店、服装店、家居店甚至旅行社、

维修店、婴幼儿托管、证券公司等在

内的一站式生活服务中心，全方位满

足江北市民日常生活所需。

明发外滩生活中心生金旺铺以

20—50平方米的中小面积为主，总

价仅需15万—60万元，面积和价

格都比较合理。为确保客户近期收

益，现在到明发外滩生活中心购买商

铺，实行5年包租，年收益高达8%，

准现房即买即得16%收益，5年稳收

40%。即日起，加入明发外滩生活中

心达客会，还可享受最高4万元的

优惠。